

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 21 iunie 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 66 din 14.06.2024 a primarului comunei Almașu.

D-1 secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-1 secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-1 primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare comunitare în bani familiilor victimelor decedate în accidentul ce a avut loc în localitatea Uileacu de Criș, județul Bihor
4. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 3865/20.07.2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMAȘU în cadrul acestui proiect.



A handwritten signature in blue ink, located at the bottom right of the page.

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 37 din 21.06.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 38 din 21.06.2024 privind majorarea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 39 din 21.06.2024 privind acordarea unor ajutoare comunitare în bani familiilor victimelor decedate în accidentul ce a avut loc în localitatea Uileacu de Cris, județul Bihor, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 40 din 21.06.2024 privind aprobarea modificării indicatorilor economici din Devizul general al proiectului „ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI STATIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMASU, JUDEȚUL SĂLAJ” ca urmare a stabilirii valorii estimate a sumelor necesare actualizării cheltuielilor cu materialele pentru restul lucrărilor rămase de executat în cadrul contractului de lucrări nr. 3865/20.07.2021, precum și a stabilirii valorii estimate necesare suplimentării fondurilor de la bugetul de stat pentru proiect și a aprobării valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei ALMASU în cadrul acestui proiect.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-I primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu Madatrans S.R.L. având ca obiect un contract de proiectare și execuție a bransamentului electric la stația de epurare din localitatea Almașu pentru un preț de 40 377,72 de lei + TVA;

- un contract încheiat cu I.I. Korpos Ioan având ca obiect execuția de lucrări la căminul cultural din localitatea Sfăraș pentru un preț de 20 096 de lei.

D-I viceprimar:- Trebuie să vă duc la Stana să vedeți cum este cosit și aranjat totul.

Trebuie luat ca exemplu.

D-I primar:- Ați adoptat o hotărâre de consiliu prin care cetățenii sunt obligați să respecte regulile.



D-I Țurucu:- Sunt cetățeni care nu locuiesc în Almașu. Acolo ar trebui intervenit. Am avut rugămintea pentru a se pune un tub care să consolideze drumul național, iar cei de la drumuri naționale mi-au spus că nu au un buget aprobat pentru așa ceva.

D-I Ștefan:- Am discutat cu președintele Consiliului Județean Sălaj cu privire la Sistemul de Garanție-Returnare și s-a concluzionat că trebuie implicate firmele de salubritate. Tot acesta mi-a spus că drumul național nu se va repara decât după terminarea autostrăzii.

D-I Vincze:- Vă mulțumesc pentru că ați adus piatră ! Mai trebuie să vină autogrederul.

D-I viceprimar:- Autogrederul a fost reparat, dar s-a defectat iar.

D-I Ștefan:- Vă felicit după alegeri pentru scorul realizat și să mai reparați ce este de făcut. Să puneți aer condiționat la căminele culturale și la alte instituții ale comunei. Dacă luați legătura cu cei de la Huedin pentru un buldozer.

D-I primar:- În legătură cu buldozerul, ca să putem interveni trebuie ca cei care au grădini să le curățe de crengile care sunt pe marginea drumurilor.

D-I Ștefan:- Nu găsești oameni la lucru. Deja cer 250 de lei/zi.

D-I Bene:- Ar trebui ca în viitor să puneți ghivece cu flori în tot satul. Trebuie cosit pe drumul județean. În urma lucrărilor de canalizare a rămas un șanț neînfundat pe șesul către Băbiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORDA GLIGOR**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Bălan Claudiu-Laurențiu.